

**Протокол
собрания инициативной группы МКОУ СШ №2 г. Дубовки
о направлении проектов на конкурс
проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.**

Дата проведения: 10.04.2023г.

Время проведения: 14:00

Место проведения: Волгоградская область, г. Дубовка, ул. Почтовая, д.52

Присутствовало: 23 человека, обучающиеся 8 -11 классов

Карашук Е.Ю. - старший методист МКОУ СШ №2 г. Дубовки.

Повестка собрания:

1. Открыла собрание Карашук Е.Ю., которая ознакомила присутствующих с положением о Волгоградском областном конкурсе "Детское инициативное бюджетирование". Карашук Е.Ю. информировала об условиях и порядке проведения конкурса. В подготовке конкурсных работ принимали участие Пономарева О. (11 класс), Коротков Д. (11 класс), Князева В. (10 класс), Воросцова А. (8 класс), Шрайнер А. (8 класс) каждый из них защитит свой проект для того, чтобы лучший из них направить на конкурс проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.

Для отбора конкурсной работы необходимо избрать председателя и секретаря собрания.

2. Слушали ученика 11 класса Шаклеина Александра который предложил избрать председателем собрания Павлова Ивана, секретарем Князеву Веронику.

Голосовали:

«ЗА» - 23 человека

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение принято.

Решили избрать председателем собрания Павлова Ивана, ученика 10 класса, секретарем Князеву Веронику, ученицу 10 класса.

3. Слушали председателя собрания Павлова Ивана, который предложил утвердить следующую повестку собрания:

1. Избрание членов счетной комиссии по подсчету голосов при голосовании.

2. Принятие решения по вопросу участия в конкурсном отборе проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.

3. Определение направления проекта для участия в конкурсном отборе проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.

Голосовали:

«ЗА» - 23 человека

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение принято.

Решили принять повестку собрания.

Ход собрания:

1. Слушали по первому вопросу председателя собрания Павлова Ивана, который предложил избрать членами счетной комиссии по подсчету голосов при голосовании следующих учащихся: Пономареву О. 11 класс, Шаклеина А.

11 класс, Мазину Я. 9 класс.

Голосовали:

«ЗА» - 23 человека

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение принято.

Решили избрать членов счетной комиссии по подсчету голосов при голосовании: Пономареву О. 11 класс, Шаклеина А. 11 класс, Мазину Я. 9 класс.

2. По второму вопросу слушали Павлова Ивана, председателя Совета старшеклассников школы который предложил принять участие в конкурсном отборе проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.

Голосовали:

«ЗА» - 23 человека

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение принято.

Решили принять участие в конкурсном отборе проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.

3. Слушали Каращук Е.Ю., которая информировала о том что на конкурс подготовлено шесть проектов. После защиты проектов необходимо путем голосования выбрать лучший и направить на вышеуказанный конкурс.

Голосовали:

«ЗА» - 23 человека

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение принято.

Решили повести презентацию и защиту проектов и голосование за лучший проект направляемый на участие в конкурсном отборе проектов "Детское инициативное бюджетирование" в 2023 году.

4. Защита проектов:

Слушали Пономареву Оксану, 11 класс, проект «Школьная аудиостудия «Большая перемена», или создание школьного радиоузла в МКОУ СШ №2 г. Дубовки».

....Актуальным сейчас является внедрение информационных технологий. Информация окружает нас повсеместно, но часто ли она полезна и значима для нас? Динамичная школьная жизнь, желание учеников быть в курсе последних школьных новостей, необходимость знать обо всех достижениях друзей, одноклассников и просто школьных знакомых, потребность рассказать о себе, своих успехах ставят перед фактом создания школьной радиостудии. Главный и безусловный аргумент в поддержку радиоузла - его универсальность. Школьное радио - это своя радиогазета, свой радиожурнал, свой радиотеатр, свой радиокружок и центр по увлечениям.....

Слушали Короткова Дмитрия, 11 класс, проект «Стадион нашей мечты. Беговая дорожка» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки.

....Наш стадион преобразился в 2022 году, была возведена современная спортивная площадка. Но легкоатлетическая дорожка вокруг площадки не соответствует всем требованиям безопасности.

При создании тренировочного объекта особое внимание уделяют спортивному покрытию беговых дорожек. От его качества и физических свойств напрямую зависит безопасность спортсменов. Чаще всего на стадионах открытого и закрытого типа устанавливают резиновые покрытия для беговых дорожек....

Слушали Князеву Веронику, 10 класс, проект «Школьная раздевалка» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки.

.....Театр начинается с вешалки, а школа начинается с раздевалки. Не во всех школах раздевалки отвечают всем нормам, требованиям по удобству и безопасности. Раздевалка – место большого скопления детей, особенно в часы начало и конца занятий. В раздевалки часто теряются вещи, обувь, одежда. А также отсутствие личного пространства, неприятные запахи и грязь. Здание МКОУ СШ №2 г. Дубовки введено в эксплуатацию в 1968 году. Капитальный ремонт школьной раздевалки ни разу не производился. Это все изменения которые коснулись раздевалки. Поэтому замена оборудования актуальна на сегодняшний день.

Слушали Воросцову Анастасию, 8 класс, проект - Детская площадка на территории МКОУ СШ №2 г. Дубовки «Территория здоровья!»

..... Сегодня в МКОУ СШ №2 г. Дубовки получают образование 270 обучающихся.

Поскольку школьный двор - это место скопления детей разного возраста, желательно видеть его центром развития творческого потенциала детей и подростков, совершенствования личностных возможностей, приобщения к ценностям культуры, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных планов, удовлетворения интересов в лично значимых сферах деятельности. Летняя студия –это новый образ жизни детей, новый режим с его особым творческим стилем, который должен отвечать самым современным требованиям эстетического, нравственного и культурного воспитания личности.....

Слушали Шрайнер Анну, 8 класс, проект - «Школьная парта» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки

.....Большее время обучающиеся в школе проводят на уроках за школьной партой и поэтому школьная мебель должна быть удобной и анатомически правильной для удобства и здоровья обучающихся. В школе школьная мебель имеет большую степень изношенности, имеет трещины, расклеивание соединений, что портит детскую одежду. Стулья неоднократно ремонтировались (во время занятий скрипят), что вызывает дискомфорт у ребят. Приобретение современной, комфортной и безопасной мебели для учащихся увеличит работоспособность во время учебно-воспитательной процесса, сохранит здоровье детей, улучшит настроение школьников!

Слушали Павлова Ивана, который предложил путем голосования выбрать лучший проект. Счетная комиссия произведет подсчет голосов, по результатам оформит протокол голосования. (прилагается)

5. Слушали Шаклейна Александра, члена счетной комиссии, который по результатам голосования предложил направить пять проектов, набравших одинаковое количество голосов:

- 1.«Школьная аудиостудия «Большая перемена», или создание школьного радиоузла в МКОУ СШ №2 г. Дубовки».
2. «Школьная раздевалка» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки.
3. «Стадион нашей мечты. Беговая дорожка» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки.
4. Детская площадка на территории МКОУ СШ №2 г. Дубовки «Территория здоровья!»
5. «Школьная парта» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки

Голосовали:

«ЗА» - 23 человека

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение принято.

Решили направить на вышеуказанный конкурс проекты:

- 1.«Школьная аудиостудия «Большая перемена», или создание школьного радиоузла в МКОУ СШ №2 г. Дубовки».

2. «Школьная раздевалка» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки.
3. «Стадион нашей мечты. Беговая дорожка» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки.
4. Детская площадка на территории МКОУ СШ №2 г. Дубовки «Территория здоровья!»
5. «Школьная парта» в МКОУ СШ №2 г. Дубовки

Решение принято единогласно.

Председатель Совета: Иван Павлов Павлов Иван

Секретарь: Вероника Князева Князева Вероника